

南仁东先生治丧委员会并南仁东先生的家属：

得知南仁东先生突然过世，万分悲痛！南仁东先生学术造诣深厚，语言功底和绘画艺术令我敬佩，是我十分敬重的天文科学家。他为了 FAST 的创建和射电天文的发展勤勉尽责、鞠躬尽瘁，他淡泊名利，真诚待人，是一位优秀的好导师和杰出的天文学家！他的不幸去世是天文界的重大损失！沉痛悼念并深切缅怀南仁东先生！并向南仁东先生的家属表示深切的慰问！南仁东先生永远活在我们心中！

原中国科学院基础科学局数学力学天文处李和娣
2017年9月18日

严台长并治丧委员会各位同仁：

惊闻南老师逝世，万分悲痛。

初见南老师是上世纪八十年代，多年来南老师一直关心和鼓励我，南老师的不幸逝世让我痛失了一位最尊敬的师长！

愿南老师一路走好！

韩占文

南仁东先生治丧委员会：

惊悉南仁东先生仙逝，不胜悲痛，特致哀悼之情，并请代向南仁东先生亲属致哀，望顺变节哀多多保重！

新疆天文台老友 张晋
2017年9月17日

南仁东先生治丧委员会：

惊悉南仁东先生不幸因病去世，不胜哀痛！南仁东先生为中国天文学事业的发展奉献一生，呕心沥血，做出了重大贡献。他的早逝是中国天文界的巨大损失！谨致最深切的哀悼，望先生家属节哀。

邹振隆

2017年9月17日

驚悉仁東同學逝世，甚悲。
我與他是科學院研究生院同屆同學，
他在中國天文學上的貢獻遠遠超過前人，
中國天文學研究也必有不絕的來者，
敬請仁東同學家屬節哀。

朱學淵

南仁东先生治丧委员会：

惊悉南仁东同学不幸逝世，深感震惊和悲痛。

南仁东是我的 1978 级研究生同学。对他的为人和学问，我深表钦佩。请向他的家属转达我的哀悼和问候。

吴乃龙

2017 年 9 月 16 日于多伦多家中

尊敬的南仁东先生治丧委员会：

惊悉南先生病世之噩耗，深感悲痛！南先生作为世界最大科学工程-贵州 FAST “天眼”的发起者和奠基人，他曾数次来贵州指导选址、初步设计和工程建设等全面工作。由于 FAST 工程办公室设在贵州大学，先生是贵州大学特聘兼职教授，多次参与指导天文学学科建设方案的讨论，因此我有幸得到南先生的许多教导与帮助。他的治学严谨、待人宽厚让我永生难忘。

在此悲痛之际，特向南仁东先生亲属致以深切的慰问，并望节哀！

张志彬

贵州大学

2017 年 9 月 16 日

南仁东先生治丧委员会：

惊悉我国著名天文学家南仁东先生不幸病逝，万分悲痛和惋惜。

南仁东先生是造诣深厚的著名天文学家，享誉国内外。近年，先生为我国 FAST 工程由发起到顺利完成都作出了独特的重要贡献。先生的高尚品德和人格

以及学术成就都值得我们永远学习和继承。

南先生的不幸去世是中国天文事业的重大损失！我仅以个人名义并代表甘肃天文界人士沉痛悼念并深切缅怀南仁东先生！仅向南仁东先生治丧委员会及南先生家属表示沉痛的哀悼与诚挚的慰问。

南仁东先生永垂不朽！

西北师范大学

刘亚枏

2017年9月18日